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АНАЛІЗ ВПЛИВУ НА СТАН ДОВКІЛЛЯ ПИВОВАРНОГО ВИРОБНИЦТВА 

 

Пустова О.О., НУЦЗУ 

НК – Ільїнський О.В., к.б.н., викл., НУЦЗУ 

 

Виробництво харчових продуктів супроводжується утворенням рідких, 

газоподібних та твердих відходів, що забруднюють гідросферу, атмосферу та ґрунти. 

Але основною проблемою екології харчових виробництв є проблема води. Усі 

підприємства потребують велику кількість води, що використовується безпосередньо в 

технології основного продукту (пивоварна, спиртова, цукрова), для миття обладнання 

та інших цілей. Більшість цієї води у вигляді забруднених стоків виводиться із процесу 

та надходить у навколишнє середовище. Середньорічна кількість стічних вод на 

харчових підприємствах становить (м3): на 1 т хлібобулочних виробів – 2,9; на 1 т 

буряка у виробництві цукру – 1,7; на 1000 дал пива – 76; на 1 т пресованих 

хлібопекарських дріжджів – 170; на 1000 дал спирту – 1300. Значна частина цих 

стічних вод представлена сильно забрудненими водами, що характеризуються 

величиною ХСК (хімічне споживання кисню) від 2000 до 60000 мг О2/дм3. Основною їх 

особливістю є високий вміст розчинених органічних речовин [1]. 

Однією зі складових галузей харчової промисловості є пивоварне виробництво, 

що складає 8% всієї харчової промисловості України [2]. На різних стадіях 

виробництва пива утворюється велика кількість вторинних продуктів, до яких належать 

відходи солоду (дробина, післяспиртова барда) та стоки дріжджів (стічні води із 

підвищеним вмістом дріжджів). Особливо актуальним є забезпечення екологічної 

безпеки пивоварного виробництва малих підприємств шляхом попередження 

забруднення стічних вод залишковим вмістом пивних дріжджів [3].  

В даний час на підприємствах галузі барда найчастіше є обтяжливим відходом, 

що створює загрозу екологічній обстановці навколо підприємства. Незважаючи на те, 

що накопичено чималий світовий досвід переробки барди, головною перешкодою для 

реалізації наявних технологій є великі енергетичні витрати на виробництво сухих 

продуктів у зв'язку з високою вологістю барди. У весняно-літній період спиртові заводи 

вимушено знижують продуктивність, або працюють зі скиданням барди у 

накопичувальні ставки чи поля фільтрації, тим самим створюють потенційну загрозу 

забруднення річок, водойм, і також інших об’єктів довкілля. 
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